



清廉机关创建行动工作简报

(2023年第38期)

直属机关党委（党办）

2023年7月17日



市委第五巡察组巡察市工信局党组情况 反馈会召开

2023年7月17日上午，市委第五巡察组召开巡察市工信局党组情况反馈会。市委第五巡察组组长王耕、副组长孙文龙、刘德英，以及巡察组其他成员出席会议，市纪委监委三室王洁、市委组织部干部二科卢静受邀参加，市工信局机关和发展中心中层以上干部、市纪委监委派驻组同志以及局属有关集体企业党支部书记参加会议。



会上，王耕作了重要讲话，孙文龙反馈了巡察意见，孙建国对落实巡察反馈意见整改工作代表市工信局党组作了表态发言。巡察组还对巡察情况进行问卷调查。

王耕要求市工信局党组认真履行巡察整改主体责任，即知即改、立行立改、全面整改，不折不扣抓好落实。一是要提升政治站位，深刻认识巡察整改工作重要性。要认真落实习近平总书记重要指示精神，要把思想和行动统一到中央、省委和市委的要求上来，进一步提高政治站位，高度重视巡察反馈的每一个问题，把落实巡察整改作为当前一项重大政治任务，制定整改方案，建立整改台账，明确整改责任，狠抓整改落实，确保发现的问题都能得到根本解决。二是要压实主体责任，在巡察整改中体现政治担当。要明确巡察整改责任，要履行巡察整改主体责任，党组主要负责人作为巡察

整改第一责任人；要抓好巡察集中整改，及时向市纪委监委监督检查室和市委巡察办报送整改情况报告，并按规定向党内通报、向社会公开巡察整改情况；要建立巡察整改长效机制，把解决突出问题与提升治理能力结合起来，补齐短板、堵塞漏洞，以巡促改、以巡促建、以巡促治，推动各项工作高质量发展。三是要强化监督检查，持续推动巡察整改走深走实。市委巡察工作领导小组将对组织领导巡察整改不力，落实巡察整改要求走过场、不到位，敷衍应付、虚假整改的，进行严肃追责问责、公开通报曝光，发挥“问责一个、警醒一片”的震慑效应。

孙文龙反馈了四个方面存在的主要问题，并对整改提出三点意见建议。一是要在强化政治建设上狠下功夫。党组要提高政治站位，严格落实“第一议题”制度。要围绕市委落实“十大战略”的百条举措和全力“拼经济”打赢“十大攻坚战”的决策部署，强力推动全市工业经济高质量发展。二是要在强化党员干部担当作为上狠下功夫。党组要充分发挥领导核心作用，严格落实民主集中制和“三重一大”制度。要高度重视干部队伍建设，进一步规范选人用人，持续激发广大党员干部干事创业、担当作为内生活力。三是要在强化党风廉政建设责任制落实上狠下功夫。党组要切实履行从严治党主体责任，强化巡察反馈问题整改，集中开展财务管理专项整治工作，强化廉政风险排查。

孙建国表示巡察组的反馈意见客观公正，将虚心接受、照单全收，以高度的政治责任感，自觉把思想和行动统一到市委的要求上来。一是要强化政治自觉，把从严治党作为“第一责任”。严格落实《干部选拔任用工作条例》，树立正确用人导向，营造良好政治生态。严格执行《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党问责条例》、《中国共产党廉洁自律准则》和中央八项规定，驰而不息纠正“四风”。二是要落实巡察要求，把巡察整改作为“第一任务”。认真学习研究巡察组的反馈意见，主动对号入座，不选择、不变通，坚决整改落实到位。我们将层层分解任务，定出时间表，划出路线图，建立整改销号制度，保质保量完成整改任务。三是要锁定问题清单，把反馈内容作为“第一靶向”。认真研究制定全局的《巡察反馈问题整改方案》，分类分科室建立整改台账，逐项认真研究解决对策，明确整改内容、整改目标、责任主体和整改时限，强化跟踪督办，确保件件有落实，事事有回音。四是要盯紧两个责任，把党要管党作为“第一目标”。提高党组织的凝聚力、战斗力和创造力，推动全面从严治党向纵深发展。局直属机关纪委要监督此次问题整改责任落实工作，加强党内监督、责任追究、作风建设、改革创新和制度规矩建设，强化政治责任担当。